
Ibope - Aprovação - Governo Dilma Rousseff

Data Aprova Desaprova Não sabe/Não respondeu

18-21.set.2015 14 82 3

18-21.jun.2015 19 83 2

21-25.mar.2015 19 78 4

05-08.dez.2014 52 41 8

7-8.out.2014 49 44 7

27-29.set.2014 49 44 7

20-22.set.2014 49 46 5

13-15.set.2014 48 46 6

5-8.set.2014 48 46 6

31.ago-2.set.2014 48 46 6

13-15.jun.2014 44 50 6

4-7.junho.2014 44 51 5

14-17.mar.2014 51 43 6

23.nov-2.dez.2013 56 36 7

14-17.set.2013 54 40 6

9 a 12.jul.2013 45 49 6

8 a 11.jun.2013 71 25 4

8 a 11.mar.2013 79 17 5

6 a 9.dez.2012 78 17 5

17 a 21.set.2012 77 18 4

16 a 19.jun.2012 77 18 5

16 a 19.mar.2012 77 19 5

2 a 5.dez.2011 72 21 7

16 a 20.set.2011 71 21 8

28 a 31.jul.2011 67 25 8

20 a 23.mar.2011 73 12 14

Fonte: Ibope
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Página principal de pesquisas
O (A) sr(a). aprova ou desaprova a maneira como a presidente Dilma 
Rousseff vem administrando o país? (respostas em %)
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